Підсумкове засідання атестаційної комісії Фахового коледжу економіки і права Вінницького кооперативного інституту
25 березня 2025 року у Фаховому коледжі економіки і права Вінницького кооперативного інституту відбулося підсумкове засідання атестаційної комісії І рівня. Під час засідання члени атестаційної комісії розглянули матеріали педагогічних працівників, які атестуються у 2024-2025 н.р. та ухвалили відповідні рішення. 
[bookmark: _GoBack]Варто зазначити, що атестація пройшла у сприятливій та доброзичливій атмосфері, члени атестаційної комісії дотримувалися принципів відкритості, колегіальності, академічної доброчесності та враховували інтереси педагогічних працівників під час всебічного оцінювання їхньої діяльності. У свою чергу, педагоги продемонстрували високий рівень професійної та педагогічної майстерності.
Загалом, атестацію успішно пройшли 5 педагогічних працівників і відповідно до результатів їхньої діяльності у міжатестаційний період атестаційною комісією було прийнято рішення:
атестувати на відповідність займаній посаді 5 педагогічних працівників;
підтвердити кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» 5 педагогічним працівникам;
порушити клопотання перед атестаційною комісією ІІ рівня Укркоопспілки Всеукраїнської центральної спілки споживчих товариств про підтвердження раніше присвоєного педагогічного звання «викладач-методист» 1 педагогічному працівникові;
порушити клопотання перед атестаційною комісією ІІ рівня Укркоопспілки Всеукраїнської центральної спілки споживчих товариств про присвоєння педагогічного звання «викладач-методист» 1 педагогічному працівникові. 
Вітаємо педагогів із успішним проходженням атестації! Нехай цей професійний етап стане поштовхом до фахового та особистісного розвитку.
